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dim

2y

A

(1] %X 3> —4ab’+2 12BVC, KOLFEHATLE X, ZORKE ERHE S Lo (&5 & x4)
(1) b (2) akd
W W
S BOH it el
(2] kOWD#ERE BRSO L, 72, Q0#XE v 2OV THRES OIS L, (£105x2)
(1) 2x*—x—6+43x*+5x—7x* (2) x*42y*43xy—x+5
[3] k¥R A, BlzowT, A+B, A—B %ilfiek, (&154x4)

(1) A=3x*—bx"+x—3, B=—2x"+3x*—6x—4

A+B

A—B

(2) A=x"+4xy—3y", B=2x*—5xy+2*

A+B

A—B
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- K B
2 BROFE : iy
100
(1] kokz R L, (&1255x6)
(1) (2x*—3x+1) X (—2x) (2) (2x—5y)?
(3) (4a+3) (4a—3) (4) (2x+3) (3x—2)
(5) (x+4) (x*—4x+16) (6) (x—3y)°
(2] koX xR L, (&14s5x2)

(1) (x—2v+1)*

2) (x—1)(x—2) (x+2) (x+3)




BREIHFE] BRTAb

3 B : o

(1] koR % WEHE L, (124 x6)
(1) a(b+3)—2(b+3) (2) x*—10xy+251°
(3) x*+x—42 (4) 3x°+5x+2
(5) 6x*—T7x—3 (6) a*+125

(2] koK% REHE L, (B14:x2)

(1) a*+ab—>b—1 (2) (x—v)*+7(x—y)—18
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4 FR¥

(1] koHEEE NLTHEE

5 15

(1) § (2) ﬁ
(2] kROMEBUNIE BT,

(1) 0.2 (2) 0.84

3] x AUkDMEER LD EE, [x+3|+(|x—6] DfEE KD L.
(1) x=7 (2) x=0

]
A
(B12:5%3)
77
(3) 4
(125 %3)
(3) 0.35

(1X2)&9= X2, (3)10:%)




EREIHFE] ®WRTAb

K g
5 ¥AIR
i A Aw
1] koKX 2L, (B115x4)
(1) V544424 (2) (27 —V3)*
_ J2 V3
3) (V5 —v2)(2/5+V2) W) Ty
_ 1 1 o .
2] Y= Ve PEE, ROROMERD Lo (B125%3)
(1) x+v (2) xy (3) x*4y*
(3] koK EMEITE L, (£10:5%2)

(1) v8—2/15 (2) V84443
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6 1XF5EK

K "
2 = A

m WOARERE T -
(1) 6x—5<3x+4

(3) 4(3x+7)>Tx—2

(2] KoM ARLERE BT
x+4<3x+5
x—1=1—x

(3] kohR, RERXEMIT,
(1) |x—5]=2

(B12:x4)
(2) 2x4+3=4x+7

(135 %2)

(2) 3(x—1)<2x+1<5x+4

(F13mx2)
(2) |x+11<7
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7 £8 .

H
i

2y

A

(1] kOHEAH A, BizowT, ANB, AUB %k X, (&10s2x4)
(1) A={1, 3, 5, 7}, B={1, 4, 7, 9}

ANB
AUB
(2) A={x|x Z120IEDHE}, B={x|x 1218 DIEDHK %}
ANB
AUB

2] U={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} &fks 35, A={2, 3, 5, 7}, B=(1, 5, 8)Thr L%, KOEH*%

Kb X (&105x4)
(1) A (2) ANB
(3) ANB (4) AUB

(3] EHLhOEEZ &hES, A={x]1<x<4}, B={x|2=x=3}:¥2L %, KOHELHERD L,
(1) ANB (2) AUB (&105%x2)
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8 mEERH : A4

1] koGEOEBERNL, BTHIIRHZ 1 DR, 72720, 1, vy 3FERET %, (145)
x>y D x>y

2] o[ o, "WEENTHL), THrs&Th D), TRETSEIETH L), TREEHTL AT

b OH L, TNENEND RO WY 72720, x, vIFERET S, (&145%x4)
(1) 1005 o Thr7-00 | (2) x+yv=23xv=1Thsb7DD |,
3) x=11k(x—1)’=0Thr7=00___ |, 4) |x|=31Ex=3TH2700___ |,
(3] koo, %, HEEBEN, ZASORMBEMSL, 72751, x, vIRERET 5, (£104%3)
x>3 = x>1
5
LS

N
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9 oA &ELEA

=]
=

A

(1] #HEEFIHLT, koOmEz N L,
n Li}:ﬁg&&j—éo %2ﬁ§4 0)1%&& BLJ’:‘, n Ci 2 @1%&’(“3‘0;@)0

(2] WEAFIH LT, KOMEE VL,

(1) at+b=022abx0%51X, a, bDHIBL%HLLLED I DEFADHTH %,

(2) x DVEHEZRSIE, 2—x FHHEHTH S,

(40=)

(&30 %2)
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10 BEfeEIS7 : d

[1] AR120L OAMIZ30L DADBAS TS T2, B ISLOFATHAKICE S ETREANS,
KEANBDTH S x FHOKMOHDOKOEE yLET 2, ZOLE, y&xORTEL, EHBDRE,

(B8HX2)
E9
S Fe
(2] BB/ (0) =" —4x+5 1220 T, ROMEEKD Lo (894 x4)
(1) £(0) (2) £(3)
(3) f(—2) 4) fla+1)

(3] kOBBD 7T 750 &, ToOfERD L. F72, AWM, RMESHIUE, Fhiko k. (£84x6)

(1) y=2x+4 (—2=x=1) (2) y=—x+6 (—1<x=4)
fiti 3 fifi 35k
N I KAH

/Ml H/IMit
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11 2REBHDIST "

=]
=

A

] ko2 KBBO 757591, $72, ZO#E TSRS X,

(1) y=(x—2)* (2) y=—2(x+1)+5
iify
TEAT
(2] ko 2 KMBD 7 57 %hFe E72, ZOWMETMERD X,
(1) y=—x"+6x—5 (2) y:%x2+2x—1
iify
TE I

(3] B y=n"+20+3 1, EDLSITFABBT L L, KROMWHIZTER 2.
(1) y=x"—8x+14 (2) y=x*+4x+10

TH R

THx

(B75X6)

(%84X6)

(B55X2)
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12 2REROBA - B

=]
=

A

(1] %o 2 BB, RMEDHIE, Thz kD X
(1) y=2(x+3)*—1 (2) y:—7(x—4)2+7

PN
/Ml

(2] KhOBEORANE L FMiE KD X

(1) y=x"+4x+6 (—4=x=1) (2) y=—2x"+4x+1

RRAE
/Ml

(3] x+y=100 L &, xyDRKfEZFKD X,

(105 x4)
ISON |
e/ Ml
(B12:5x4)
(—1=x=2)
ION |
e/ IME
(12:5)
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13 2XEHDRE .

=]
=

A

(1] x=2TR/ME—5%2L 1, x=4 DL & y=3 %2 2 REBZERD L,

(2] ROGMZMITRWHRE 7T 71200 2 KEEE KD L.
(1) BEx=1%8E1, 2240, 1), (3, 10)%5E2%,

(2) TEMAE(2, 6)T, M1, 5)EiMD,

(3) 3x(L, 2), (2, 3), (=1, —4)%&iHb,

(25:5)

(%255 %x3)
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. = K =
14 2x5sE . .
100
(1] ko 2 KGR ERT (&10&x4)
(1) x*+8x—9=0 (2) 3x*—5x—2=0
(3) 2x°4+3x—1=0 4) x*—10x+7=0
(2] %o 2 kIR OERIROWEE KD X, (%104%3)
(1) x*+3x+5=0
(2) 2x*—x—3=0
(3) 3x*—2/3x+1=0
(3] koMVIH 2 X (&155%2)

(1) 2WAEBA 3N —dx+m=028%0 2 2 00FEHHEE SO LT, ERm OMOHHP % 8D X

(2) 2GR+ (m+2)x+H4=0 P EFEEZ DO L, ERm DL ED Lo
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15 2REMOFS5TE x BOMBERE

=]
=

A

(1] ko 2 KEED 7 57 & x SO HOBEREL KD Lo

(1) y=x"—2 (2) y=1 9xi3

2
9

(‘145 %x2)

(2] ko 2 KB#D 757 & x IO EBEGRE R~ L.
(1) y=x"4+3x+4

(B145%3)

(2) y=3x*—6x+2

(3) y=—2x"+4x—2

(3] KOBIH L EHROIA HOMEE KD .
(1) y=x*+6x—2, y=2x—6 (2) y=—x"+2x—2, y=—4x+5

(155 %2)
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16 2XFE= .

=)
=

A

(1] kD 2 KAERE T

(1) (x+3)(x—4)>0 (2) x*—10x+16=0
(3) x*+6x—4=0 (4) 4x*—4x—3<0
(5) x*+8x+16=0 (6) x*—3x+4<0

(2] 2 WHRER o+ 2mx+m=0 BEBEME SO LI, EBm OMOMP %KD X,

(B145%6)

(1652)




BREIHFE] BRTAb

—_— K &
17 SHEO=fAL ; A
(1] FTORIZBWT, o, FOZMLOMEE KD Lo HRHTFELL 2 { TEv, (%85%6)
(1) B (2) .
3 1
3 ) g
A /10 B
A C
V5

(2] koK% KD X, (&115x2)
(1) co0s30°+sin60° (2) sin30°tan45°cos60°
@ KOMNIZEZ Lo 72721, sin25°=0.4226, c0s25°=0.9063, tan25°=0.4663 &3 %, (B10:%3)
(1) HAoRolEMm=MLABCT, ABC, ACOEIZRD L,
B
10
25°
A C
BC
AC
(2) HAOROEMA=ZMILABCT, #ABCOEEZRD X,
B
25°
A C

100
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—_ K &
18 #HAD=fALL . N
100
(1] kOMEHCT, 12000 =fMAkofExRD Lo (5104 x3)
v
2
—2 0O 2 X

@ B O=MoEEZ KD Ko 72721, sin50°=0.7660, cos50°=0.6428, tan50°=1.1918 &5 %, (&10=2X3)

(3] °<O<180° D& &, KkO%HXZWZT 0 2KD Lo (&104x4)
a1 _ 1
(1) smﬁ—2 (2) cosﬁ—x/7
(3) cosf=0 (4) tanﬁz—L
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N

dim

2y

A

1] °<0=90° ¥ 5. cosﬁz%@k X, sinf, tan@Ofiz KD Lo

sinf

[2] 0°<6<180° £ ¥ 2. sinQ:%@k X, cosl, tan@Ofli% Ko L,

Ol & cosh

Ohstiffn L & cosl

[3] 0°SO<180° 9 5. tanf=—5 DL X, sinf, cosd Dffi%KD ko

sind

(B13mx2)
tané

(B12:x4)
tané
tand

(135 x2)
cost
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&K B
20 IEZFEEERLTEE
# ® w
(1] AABCIZBWT, a=3, A=60°, B=45" DL %, b LAMEHOFER 2K L. (£154x2)
b R
(2] AABCIZBWT, KObDEKD Lo (&154x2)
(1) a=1, b=2, C=1200DL X%, ¢ (2) a=V5, b=1, c=/2 DL &, A
[3] AABCIZBWT, a=V3—1, b=V2, C=135 DL %, RObDERD L, (1(2)& 152, (3)104)
(1) ¢
(2) B
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21 =AkomEn .

N

dim

2y

A

(1] %®o X5 % AABCOTifE S %K ko
(1) =10, c=6, A=60° (2) ¢=3, a=4, B=135°

(2] 3:80ESH a=T, b=8, c=9THLAABCIZBVT, KDbDEKD L,
(1) cosC (2) sinC

(3) MHifES (4) WEMOPEE

(B207X2)

(B155x4)
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22 ZEEAADILA

=)
=

= /
a 100

[1] AB=AC=AD=/6, BC=CD=DB=3 T 2 Mtk ABCD#% %, T A% & &l BCD T AH % F 5

To RODBDERD X,
(1) BHOEX

(2) MMHEROKRIE TV

(&255X2)
A

- L
B nY

K

C

D

(2] oKD XS 7%, AB=4, AD=2, AE=V/2 Th Al Jithk ABCD—EFGH 7% %, KD b D% KD ko

(1) ZAFC=0&¢3 5L %, cosl O

(2) AAFC oIkt

(B255%2)
D C
2
1 B
A 5 NSRS Ry S G
V2 ) 0
E F




ERTIHE] HETAS
—! —y s EE 5
23 F—HDYESIED . A

1] kOF—%13, 257 —2%200fTo72L EOZEDBEETH L, ZOF—FIZ2VT, FOMVIZEZ Lo
(B108X7)

7,5 3 8 6, 4,2 5 4,8 ()

(1) kDOHDOEFRD X,

@  #ipH @ 52 ML

@ #53 M

© Ui

(2) =% OFOTFH % DT,

3 4 5 6 7 8 9 10

(2] kDF— %13, 10 AOEFEDNT A (10 Al 5) OFFTH o FOMVIZEZ Lo (F10:R%3)

8 95 4,8 6,9 4,3, 8 5

(1) P39z KD Lo

(2) ok, PREERZZ 2R Ko

N

I {7




BREIHZ ]

W7 A b

24

—

g —

5 DO1HRE

N

dim

2y

A

] ko k> n2o0%Ex, vRbALF—FI20WT, BAMET. T, x &y ORICHEDD 25 E121,
(102 x4)

EPADEL LMD D 5 0ER Lo

(1)

8 [16 | 13 | 10 | 18 | 12 | 15 | 11 | 17 | 14
10 | 37 | 20 | 18 | 35 | 23 | 26 | 15 | 40 | 35
70 | 80 | 55 | 85 | 60 | 72 | 50 | 75 | 90 | 65
v [25]1.2]37]10)28|15]3.0]20]05]18

(2] 200%dx, v O, KOETHELZONTVEEE, FTOMVIZEL X,

X

5

9

3

6

7

y

6

8

5

7

9

(1) x, yOFHflx, vEZRERRD L,

(2) x &y DHGHs, ZRD Ko

3.0
2.0
1.0

0

40 50 60 70 80 90 100 x

(B125:X5)

<l R

(3) x &y OMBIRE r &RD L, 727501, V2 =141, L, BXIEINERAL TNEE 2 i F TR &Ko

7o, x &y IR EDX ) MNP DH L EEZ LN DD




BREIHFE ] HERT AL

25 (RHREDEZS . 5

(1] woxo[  JcbTiEEs bosmAt L, (%& 5 mx2)

RHREICIBNT, HOIFENE D ZENFEITENTH D LT 258 L LT, FEAOFYE &R RAZ 1
WHIENDD, ZoLE, RHRLEExITOWT, EANGIEEND FEZ m, FEREEZs L LT,

x<[ 1) ][ @ J<xmes, fRmmasing s, 7,

1) |=x=] @2 |péx, RBEEBUIEH SRV,

(1) (2)

2]

MKOEEDHL oA 25 BT 5] EWVHITA 100 BRI, FToFRIT, BAHZEEEEESMFICE
LEbDTHD, 7L, Zoaf  OREOHMFIZFRICHENLL LWL DET 5,

HHLIKBOREODSH D A &5 BERTZE A, ARIENRHE, ZO0aA VEERHSSTVWENZ DD, RER X,
VETHIIEAEELHNTH LU, (30 )

ENRHRECE) 0| 1] 2345 |F

5

FE X (=) 4 11633]32|13] 2 |100

E]1&®§%®%634V%4E&ﬁt&:%,BE%ﬁﬁko:@24ydiﬁﬁ%ﬁwkwié#,ﬁﬁﬁﬁw%
THERE L,

(30 &)

[4] FOROESRA—Ly b 2REDLEEDS, 1OAN2EMEZ, Z0OL—Ly b

X1 OABRERTWEWZ DDy, AEKYE L% THREYE X, (30 5=2)

22-1-1
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1 =EBf 5 "
=L
& 2 A
(1] %X 3> —4ab’+2 12BVC, KOLFEHATLE X, ZORKE ERHE S Lo (&5 & x4)
(1) b @2 aktb
WREL 3 WEL 4
TE R 3a*+2 FERIH
(2] KOOI % R EOMUEEIE L, F72, 208X E v 120V TR X ORI X, (B105x2)

(1) 2x*—x—6+43x"+5x—T7x*
EX=3x"+2x*—Tx*—x+5x—6
=3+ (2—7)x*+ (—1+5)x—6
=3x*—5x’+4x—6

3x*—5x+4x—6

(2) 2’ +2y*+3xy—x+5
EX=x"+3xy—x+2y*+5
=x*+ (3y—1)x+2°+5

x*+ (By—1)x+2y*+5

[3] k¥R A, BlzowT, A+B, A—B %ilfiek, (&154x4)

(1) A=3x*—bx"+x—3, B=—2x"+3x*—6x—4

A+B=(3x*—5x"+x—3) + (—2x*+3x*—6x—4)
=3-2)x*+(—54+3)x*+(1—6)x—3—4

=x?—2x*—5x—17

A—B=(3x*—5x*+x—3) — (—2x*+3x*—6x—14)
=3+2)x*+(—5—-3)x*+(1+6)x—3+4

=5x*—8x?+Tx+1

(2) A=x"+4xy—3y", B=2x"—bxy+2*
A+B=(x*+4xy—3y*) + (2x*—5xy+2y°)
=(1+2)x*+ (4—5)xy+ (—3+2)»*
=3x*—xy—)3*
A—B=(x"+4xy—3y") — (2x*—5xy+2y*)
=(1—-2)x*+ (4+5)xy+ (—3—-2)»°
=—x"+9xy—5)"

A+B x*—2x2—5x—17

A—B 5x°—8x*+Tx+1

A+B 3xI—xy—y?

A—B —x*+9xy—>5)*
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IS K 5
2 BROFE ; 'y
100
(1] koRXZEHE X, (&125%6)
(1) (2x*—3x+1) X (—2x) (2) (2x—5y)*

ExX=2x%(—2x)—3x-(—2x)+1-(—2x)

=—4x*+6x*—2x

—4x*+6x*—2x

(3) (4a+3)(4a—3)

5X=(4a)*-3
=16a*—9

16a*—9

(5) (x+4) (x*—4x+16)
EX=(x+4) (x’—4-x+47)

— x3 + 43
=x’+64

x*+64

(2] ko®zEHE L,
(1) (x—2y+1)?

x—2y=A4 B¢,
5X=(4+1)*
=A+24+1
=(x—2y)*+2(x—2y) +1
=x*—4xy+4y*+2x—4y+1

X—dxy+4y*+2x—4y+1

5= (2x)*—2-2x-5y+ (5»)°
=4x*—20xy+25)*

4x*—20xy+25y*

() (2x+3) (3x—2)

E#X=2-3x24+{2:(—2) +3-3}x+3-(—2)
=6x’+5x—6

6x*+5x—6

(6) (x—3y)°

EX=x*—3-x>(3y) +3:x-(—3y)*— (3y)*
=x*—9x2y+2Tx > —27y°

x*—9x2y+27xy*—27y°

(B148%x2)
2 (x—1)(x—2) (x+2) (x+3)

Ex=(x—1)(x+2) X (x—2) (x+3)
=(x*+x—2) (x*+x—6)
={(x’+x) —2H{(x’+x) —6}
=(x*+x)?—8(x*+x) +12
=x'+2x°+x*—8x*—8x+12
=x"+2x—7x*—8x+12

x4+ 2x3 —Tx*—8x+12




SREIHF ] ERT AL
3 EHNE . A
100
(1] kot x KHEHE L. (£12x6)
(1) a(b+3)—2(b+3) (2) x*—10xy+25y°
(b+3) I3 BRK ExX=x’—2-x-5y+ (5y)*
EX=(b+3)(a—2) =(x—5y)*
(a—2) (b+3) (x—5y)*
(3) x*+x—42 (4) 3x>+5x+2
EX=x+{(—6)+7}x+(—6) 7 BEDL D BEtEH, S,

=(x—6) (x+7)
(x—6) (x+7)
(5) 6x°—T7x—3
ADLD BEEHLS 2><—3—'—9
5xX=(2x—3) (3x+1) 3 1— 2
6 —-3— -7

(2x—3) 3x+1)

(2] koX & EE R Lo
(1) &+ab—0—1

REDEND ICOWTEET B L

EX=ab—b+a*—1
=(a—1)b+ (a+1) (a—1)
=(a—1)(b+a+1)

(a—1)(a+b+1)

ExX=(x+1)(3x+2)

(x+1)(3x+2)

(6) @*+125

E5X=d’+5"
=(a+5) (a*—a-5+5%)
=(a+5) (a®*—5a+25)

(a+5) (a®>*—5a+25)

(2 (x—y)*+7(x—y)—18

x—y=t &H< &,

5X="+7t—18
=(t—2)(t+9)
=(x—y—-2)(x—y+9)

(B14:x2)

(x—y—2)(x—y+9)
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4 BH o
m 100
m RO % /NETHRE (&12:5%3)
5 15 77
(1) (2) (3) 4~
8 0.625 1 1.36 37 2081
8)50 11)15 37)77
48 11 74
20 40 300
16 33 296
i g i
4 7
0 15 _ » 4 17 _ . 30
11=1.3636 g7 =2.081081
=1.36 =2.081
0.625 1.36 2.081
(2] kROMEBUNIE BT, (&12:5%3)
(1) 0.2 (2) 0.84 (3) 0.35
x=02&EHE x=084 EBL & x=0.35 EBL &
x=0.2222-- (D x=0.8484--- (D 10x=3.5555-- c(D
10x=2.2222-- (@) 100x=84.8484-- @ 100x=35.5555 @
@—D&V, 9x=2 @—D& V), 99x=84 @—D& ), 90x=32
_2 _84_28 _32_16
=9 *=99 "33 *=90 " 45
2 28 16
9 33 45

(3] x 2 Ukoftiz L L&, [x+3]|+|x—6] DfizkKD Lo

(1) x=7

5X=[7+3[+[7—6
=10/ + 1]
=10+1
=11

11

(2) x=0

5X=[0+3[+[0—6]
=|3|+[—6]
=3+6
=9

(1(2)&9x2, (3)105:)

x=—5
EX=|-5+3|+|—-5—6|
=|-2[+|-11
=2+11
=13

13
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5 FAHIR

=

=

A

Ao

1] ko & @Iz L,

(B115%x4)
(1) J54+724 (2) (2/7—V3)?
5K =/3"-6+v2%6 5X=(2/7)*-2-2/7-V3 +(/3)?
=3/6 +2/6 =28—4,/21+3
=5/6 =31—4/21
5/6 31—4421
_ Y2 3
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y=(x+2)*+2 | y
EEWTE B, ‘
75 7EDED
ST
X
WA x=1THEXAEL
RAME x=—2THB/ME?2

(3] x+y=100 L &, xyDRAfEZFKD X,

x+y=10H5, y=10—x
ZhexyllATRE
xy=x(10—x)
=—x*+10x
=—(x—5)*+25
&oT, xyldx=5T, RKE2H%EE S,
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x=-3—-/13, —3+/13=x 2 2
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B C
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cosoz=‘ﬁ5 cos,li’=L
3 /10
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J5 tanf=3
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Eﬁt—2+2—ﬁ 5X=5-15=4
1
/3 4
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c0s130°=cos (180°—50°) = — cos50°
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sin’0+cos’0=1 5, sin*0=1—cos’*0=1 <6> =36
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OBPADE X, cosO>0EHD, 0059=% tan9=%—%=%
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gL & cosl 5 tané 3
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O28lifao L & cosl —5 tané —5
[3] 0°SO<180° 9 5. tanf=—5 DL X, sinf, cosd DffikKD ko (2138 %2)
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m—1+tan 6’—1+< 3> =9 LT, cos 6—13
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’ ’ J13 3 Y13/ /13
: 2 _3
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IERLFERICKY, Sin60° = sind5® £-7T, b_sin60° sin45°=3= 5 Xﬁ—m
3 _ -3 _ 3 _
sing0s = 2R &V, R=5 4 e ="70=V3
b J6 R /3
(2] AABCIZBWT, KObDERD L. (&154x2)
(1) a=1, b=2, C=1200DL %, ¢ (2) a=V5, b=1, c=/2 DL X, A
2=12422—2-1-2¢0s120° _1’+(/2)*—(/5)?
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>0 5D, e=dT 2/2 Y2
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(1) ¢
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